



D16

PARETE DOGATA

SLATTED WALL
PAROI À LAMES
LAMELLENWAND
PARED DE LAMAS
LATTENWAND

D16 PARETE DOGATA

D16 Parete Dogata è la nuova soluzione in alluminio per pergole bioclimatiche: un sistema a doghe orizzontali a incastro che combina design, protezione e funzionalità.

D16 Parete Dogata trasforma la pergola in un ambiente da vivere realmente in tutte le stagioni.



D16 Slatted Wall is the new aluminum solution for bioclimatic pergolas: a system of interlocking horizontal slats that combines design, protection, and functionality.

D16 Slatted Wall transforms your pergola into a truly livable space for every season.

D16 Paroi à lames est la nouvelle solution en aluminium pour les pergolas bioclimatiques: un système de lames horizontales emboîtables qui allie design, protection et fonctionnalité.

La paroi à lames D16 transforme votre pergola en un véritable espace de vie, utilisable en toute saison.

D16 Lamellenwand ist die neue Aluminiumlösung für bioklimatische Pergolen: ein System aus ineinandergreifenden horizontalen Lamellen, das Design, Schutz und Funktionalität vereint.

Die D16-Lamellenwand verwandelt Ihre Pergola in einen echten Wohnraum – das ganze Jahr über.

D16 Pared de lamas es la nueva solución de aluminio para pérgolas bioclimáticas: un sistema de lamas horizontales ensambladas que combina diseño, protección y funcionalidad.

La pared de lamas D16 transforma tu pérgola en un auténtico espacio para vivir durante todo el año.

D16 Lamellenwand is de nieuwe aluminium oplossing voor bioklimatische pergola's: een systeem van in elkaar grijpende horizontale lamellen die design, bescherming en functionaliteit combineert.

De D16-lamellenwand verandert uw pergola in een echte leefruimte voor elk seizoen.

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNISCHE KENMERKEN

PROFILO DOGA

Slat profile / Profilé à lames
Lamellenprofil / Perfil de lama
Lamelprofiel

PROFILO PERIMETRALE

Perimeter profile / Profilé périphérique
Umfangsprofil / Perfil perimetral
Omtrekprofiel

PROFILO SUPERIORE

Top Profile / Profil supérieur
Oberes Profil / Perfil superior
Bovenprofiel

PLUS E INTEGRAZIONI

EXTRAS AND ADD-ONS / OPTIONS ET ACCESSOIRES / EXTRAS UND ZUBEHÖR / EXTRAS Y COMPLEMENTOS / EXTRA'S EN UITBREIDINGEN

PROTEZIONE VENTO

Wind Protection / Protection contre le vent
Windschutz / Protección contra el viento
Windbescherming

PRIVACY

Privacy / Intimité
Privatsphäre / Privacidad
Privacy

RISCALDATORI

Heaters / Chauffages
Heizgeräte / Calefactores
Verwarmingstoestellen

LISTINO PREZZI (€)

PRICE LIST / LISTE DE PRIX / PREISLISTE / LISTA DE PRECIOS / PRIJSLIJST

A	L	200	250	300	350	400	450	500	N
195		1084	1341	1597	1854	2111	2367	2624	12
211		1169	1445	1722	1998	2275	2552	2828	13
227		1253	1550	1846	2143	2439	2736	3032	14
243		1338	1654	1971	2287	2604	2920	3237	15
259		1422	1758	2095	2431	2768	3104	3441	16
275		1506	1863	2219	2576	2932	3289	3645	17
291		1591	1967	2344	2720	3096	3473	3849	18
307		1675	2072	2468	2864	3261	3657	4053	19

(L) Larghezza . Width / Largeur / Breite / Ancho / Breedte | (A) Altezza . Height / Hauteur / Höhe / Altura / Hoogte
(N) Numero doghe . Number of slats / Nombre de lames / Anzahl der Lamellen / Número de lamas / Aantal lamellen

COLORI STANDARD BT

Standard Colors / Couleurs standard / Standardfarben
Colores estándar / Standaardkleuren

9010 BT V05 8011 FT 7039 FT 9005 FT



+8% | COLORI EXTRA BT

BT Extra Colors / Couleurs BT supplémentaires / BT-Sonderfarben
Colores BT adicionales / BT Extra kleuren



* COLORI MATERIA | Effetto Legno, Corten e Pietra

Wood Effect, Corten and Stone / Effet Bois, Corten et Pierre / Holzoptik, Corten und Stein
Efecto Madera, Corten y Piedra / Houteffect, Corten en Steen

ALTRI COLORI RAL +8% + 100 € Netti

Other RAL colors +8% + € 100 net / Autres couleurs RAL +8% + 100 € nets / Andere RAL-Farben +8% + 100 € netto
Otros colores RAL +8% + 100 € netos / Andere RAL-kleuren +8% + € 100 netto

* A preventivo . On quotation / Sur devis / Auf Anfrage / Bajo presupuesto / Op offertebasis

BT

Lesmo (MB) - Italy

BT Sud

Bari - Italy

BT Iberica

Santa Fe Granada - España

BT Belux

Mons - Belgium

BT North America

Beloeil (QC) - Canada

BT Australia

Sydney - Australia